

刚解除社区矫正，小伙又被收监

原来是矫正期间在手机上赌博

本报记者 许梅 通讯员 金瑜

本报讯 社区矫正期间，胡某以为在手机上赌博不会被发现，结果打错了算盘，被公安机关抓获。近日，永康市法院撤销原判缓刑，决定将胡某收监执行。

胡某高中毕业后，和王某等社会闲散人员玩在一起。一日，王某情绪激动地来找胡某，让他帮着“教训”下对头刘某，胡某答应。过了几天，王某叫上胡

某等人，与刘某等相约见面“谈判”，随后双方发生口角并斗殴。2018年3月，胡某被法院判处有期徒刑1年，缓刑1年6个月，并被纳入社区矫正。

就在胡某被解除社区矫正后，永康市检察院检察官发现，胡某在矫正期内通过手机APP及闲聊群等，与他人网上赌博，且存在恶意逃避、拖延行政处罚的情形，公安机关虽多次传唤，其均未到案。检察官随即拨通了胡某的电话。

不料，胡某一听是检察官便谎称自己不是胡某，还匆匆挂了电话。6月11日，胡某被公安机关抓获，并因赌博被行政拘留13日、罚款3000元。胡某交代，刚开始参加社区矫正时，他都根据要求按时报到，及时汇报矫正情况，没有丝毫马虎。后来时间一长，思想就懈怠了，以为赌博只是手机上玩玩，不会被发现。

6月24日，永康市法院撤销原判缓刑，决定将胡某收监执行。



近日，台州市黄岩区法院第七党支部党员到北洋镇政府、宁溪镇岭根村开展送法下乡活动。法官们与群众面对面，普及民法典等法律知识，解答群众提出的各种法律问题。

通讯员 施霄虹

送法下乡入民心



近日，台州市黄岩区法院第七党支部党员到北洋镇政府、宁溪镇岭根村开展送法下乡活动。法官们与群众面对面，普及民法典等法律知识，解答群众提出的各种法律问题。

通讯员 王凯

安吉首支高铁执法分队成立

通讯员 万跃文

本报讯 6月28日，随着商合杭高铁安吉站第一辆高铁的到来，安吉正式迈入高铁时代。为进一步促进产城融合、加快高铁时代发展，安吉县综合行政执法局天子湖执法所成立首支高铁执法分队。

安吉站位于天子湖镇天子湖水库以南，为做好高铁沿线外部环境安全隐患

整治，天子湖执法所多次与铁路部门对接，专题探讨沿线各类典型问题整治方案，定期开展验收演练，采取逐路排查、即查即改的方式，对高铁沿线的店外经营、占道经营、广告横幅等进行检查，消盲区、补短板、增亮点，排查安全隐患15处，取缔占道经营20余处，拆除破旧横幅10条。

据介绍，高铁执法分队将围绕良朋集镇、高禹集镇两个中心集镇片

区，高铁大道、235国道、集镇主次干道三条主要道路，采取固定值守和机动巡查的方式，在安吉站周边增加城管执法人员、增设执勤点，加大违规广告的清理整治，加强对周边流动摊点、非机动车乱停乱放的规范管理。

同时，高铁执法分队还成立3个疫情防控小组，设立3个检测点，做好疫情宣传与防控工作。

精细管理提升质效

通讯员 慕煊

本报讯 近年来，平阳县法院致力于打造一套精细化审判管理体系，促进质效提升。

据介绍，该院安排专人进行分案调度，避免因分案不及时导致审限延长，并由送达组安排专人对民商案件统一排期，确保立案即送达、送达即排期，倒逼员额法官加速办案；每月召开“清积”推进会，每季度开展质效分析会，督促并限期整改落后指标；推出三段累进激励机制，对调处成功、司法确认、自动履行的调解员累加递进奖励，今年以来自动履行率达49.23%，居全市法院首位。

法律宣讲服务发展

通讯员 徐银银

本报讯 近日，德清县法院与旅游管理部门开展“旅游纠纷审判实践”大讲堂活动，向当地旅游经营者介绍涉旅游纠纷的法律规定及处理原则，帮助他们了解自身权利义务，促进旅游经济健康发展。

受疫情影响，近期旅游纠纷有所增加。为此，德清县法院旅游审判部门提前介入旅游纠纷处理，充分发挥“1+3+N”旅游综合执法机制效能，联合旅游管理部门进行调解，有效化解纠纷70余起，目前未有纠纷进入诉讼阶段，真正实现将矛盾纠纷化解在源头。

公证参与诉前解纷

通讯员 彦明

本报讯 近日，海盐县法院与公证处签约，正式建立由公证处参与诉前调解的多元解纷机制。

据悉，从7月1日起，海盐县法院将积极引导当事人选择公证方式解决纠纷，并将部分诉前纠纷委托给公证处调解。经公证处调解，双方当事人达成同意接受强制执行承诺的和解协议、调解协议，由公证处出具赋予强制执行效力的文书。如果一方不履行，可直接申请法院执行。

劳动争议快速化解

通讯员 潘晓锋

本报讯 近日，杭州市萧山区劳动人事争议仲裁委员会成功调解涉金马饭店近300人集体劳动争议案。

此前，该饭店因资不抵债，公司固定资产被拍卖。近300名员工解除劳动关系后，要求给予一定的经济补偿。区劳动人事争议仲裁委员会了解情况后，提前介入，通过前期排摸案情研判风险隐患，多次召开协调会议，研究部署处置方案等，同时依托省劳动人事争议调解仲裁网线上平台，开设案件“一站式”快速调解绿色通道，最终成功调解这起纠纷。

庭审直播警示公众

通讯员 张祖豪

本报讯 近日，温岭市法院开庭审理一起贩卖毒品案件，被告人胡某被判处罚金人民币2000元。该院还联合市司法局，组织百余名社区矫正人员在线观看了案件庭审直播。

截至目前，温岭市法院已开展相关法治教育直播活动5次，吸引2000多人在线观看。庭审直播、以案释法，起到了良好的警示作用，有效促进了当地法治教育的开展。

主题党日宣传禁毒

通讯员 熊雪勇 陈欢

本报讯 近日，建德市钦堂乡综合信息指挥室到谢田村开展以禁毒宣传为主题的党日活动。

活动现场，工作人员通过开设专题讲座、发放宣传手册、摆放毒品仿真样品等方式，向党员们普及禁毒知识，要求党员带头防毒拒毒，并积极向村民宣传毒品的危害，增强他们识毒、防毒、拒毒的意识和能力。

过集体政治生日

近日，在象山县东陈乡樟岙村才华剪纸馆，来自县交通集团的党员在党旗下重温入党誓词，接受廉政教育，过了一次集体政治生日。

通讯员 余易素 王峥石



“红色课堂”砺初心

近日，杭州军事检察院在杭州市革命烈士纪念馆开展了“七一”主题党日活动。党员们通过了解驻地革命发展史、聆听英模事迹、重温入党誓词，坚定如磐初心，践行使命担当。

通讯员 李家根 张麒麟

